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B Mentés  E Mentés ésberirds k3 P thcv

B kiildemény: (1)
Adatok Elektronikus irat

Erkeztetési adatok

|Beérkezésmédja: |_ §|

B e

Csaldds. €s Gyermekidléti Szoladlat (3360 Heves, )

§| Adathordozd tipusa: @ Papir () Elekironikus

EI Valasz kertmodia: @) papi- @ Elektronikus

Erkeztetési |
azonositd:
Beérkezés |2009.05.19. 14:24
iddpontja:* LI
[og Kiildd adatai:* -
] Kulsg Kiildé neve, dme:
-;ﬁ_: . Belsd
B Beirds
2 Bontasi adatok
‘N Irat tipusa: | Kérelem
B Bontas iddpontia:  [2009.05.19. 14:24
2 Melléketek széma: |

Kézbesités | Normdl §|

Kiildd iktatoszama: |

prioritdsa: *

=
Kezelési -
feliegyzések:

Urlapsegéd ©
Exzel az firlappal ij beérkezd iratot
hazhat létre (érkestethet),
Amennyiben iktatni s szerstné az
iratot, az adatok kitdhesst
kévetSen nyomja meg =
exrkiiztéron =z =] Iktstis
gombot, Ha iktatés nelkdl menti az
Grlzpot, az iratot megtalslia =

L iktatésra virsk

Bévebb informécid

Irat targya

Az irat tArgya. A mezd értéke
alapértelmezésben
automatikusan atmasolddik az
Irat tipusa mez8bél.

Tulajdonsagok
Létrehozva: -
Mddositva: -
Létrehozd: -

Bontissal .| Ugyazonosito:

kapesclatos

megiegyzes: - Ugykezelﬁrendszer| |
azonositija:

Iktatasi adatok

Tktatdszam: |

| Tktatd:

Ugyirat: EI Tktatds iddpontja:

Irat targya:™® |Kérelem

| Felelds:

Tktatas statusa: | :

E Szervezeti egység:

Ogyfel:*

Kiilsd

Belsd

Beiras

Ugyintéza:

Irat helye:

% & $

) %

‘Tulzjdonos: -

Ugyfél:*=

Killsd Ugyfél szervezeti

egyseq:
Bel=d

Beiras

| Egészségligyi és Szocidlis Iroda

Ugyfel felhaszndlé: | pr, Téth Piroska

K K




Ogyfel:=

(2=t EME TESTNEVELES MUNEAKOGZOSSES (HATVEN, ) s
- -
Belzd
Beirds
% 0
1
Bontasi adatok
Irat tipusa: | Kérelem Adathordozo tipusa: @ Papir © Elektronikus

Bontas idépontja:

Mellékletek szama:

Kildd iktatdszama:

Bontassal
kapcsolatos
megjeqyzes:

%

| 2009.05.19. 17:51

1

gy K K

-

Valasz kért modia: @ Papir © Elektronikus

kKézbesités | Normdl
prioritasa: *

Killdemény bontdia: |Esmtnsﬂai:|nr

Kezelési N
feljiegyzések:
=

Ugyazonositd: |

Ugykezeld rendszer |
aronositaja:




Mentés hﬁ Mentds és berards K3 "B Nyomtatis»  @° Milveletak ~

& Kiildemény: (Erk.) 4361/2008 (Bontott)

Részletek (Ga]

'@ Az adatokat sikeresen elment

i

[ ktatds ¢ Atadds...

Beérkezés madja: | ~ §|
conmscgber [EI1]

Erkertetd:

Kizsea Jeayzdie, Leltareldads (3300 Eaer L B

(il Adatok Adatok Elektronikus irat
Figphirasiaiatolk | | Erkeztetésiadatok

Erkeztetési 172008

azonositd: |436 |
eP- Ataddsok s [2805.05.19. 1751 E
3 Cimzettek AL

Kildd adatai: * =
£ Egyéb aliidsok KulsG Kiildé neve, dme:
7 Elektronikus Belsd

irattartalom
Beira

E-rmailek sres

Irattorténet Bontasi adatok

B Kapcsolddd iratok Irat tipusa:

|Kérelem §|
[2000.05.19. 17:51 E

=2 Kzpcsolddd

dgyiratok Bontas iddpontia:

Adathordozé HPUsa: @) papi () Elektroniius

Valasz kért modja: @ Papir @ Elekironikus

lirlapsegéd °

Exzel az firlappal ij beérkezd iratot
' hazhat tre (2rkestethet),
Amennyiben iktatni & szerstné az
iratot, az adatok kitdhesst
kévetden nyomja meg az
eszkéztiron az [ Tkistés
gombot, Ha iktatés nélkdl menti az
Grlzpot, az iratot megtalslia a2

L) Iktstésra virsk

Bévebb informécid

Kattintson bele egy
lirlapmezébe a hozz3 tartozd

Mdsolatot kap Melléketek szama: | 1 Kézbesités | Hormal stig6 megjelenitésehez.

prioritdsa:™® =

Kiildé iktatoszama: | | Kiildemény bontdia: Tulajdonsagok
Kereles f’tlrse‘:gzva: 2009.05.19,
feliegyzések: Méldos;‘tva'

- Létrehozd: Csontos Gabar

Bontassal Ugyazonositd: Geositd

kapcsolatos | s 'Tulajdoms: Csontos Gabor

megiegyzes: ~ | Ugykezeld rendszer | |
azonositdja:

Iktatasi adatok

Ugyirat: @|n Tktatds idépontja: |

son i S S

Ikiatds statusa: | N E

4 =

seveteorets: [ S
]

nformatiai Csoport - Csontos Gabor |

Ugyintézd:

Irat helye:

Mentés [k Mentés ésbezirds k3 B Nyomtatis~ @° Mﬂveletekv-:’? Atadds...

8 kiildemény: (Erk.) 4361/2008 (Bontott)
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Iktatas

Bejegyzés: (Erk.) 4361/2008
Adja meg a szilkséges adatokat, majd kattintson az Ok gombra.

Kildd adatai: =

Kiilsg ilda ime: . . e s
Kiildd neve, cime: |Kc'izseq Jeqyzdie, Leltéreldadd (3300 Eger, ) =] EI

Belsd

Beiras

Irat tipusa: | Kérelem

Irat targya:™ |Kérelem

-]

|

Agazati jel: | Al - AdGigazgatisi ligyek §|
-]

Irattari tételszam: | 171A2 - Add- és értékbizonyivanyok, vagyoni igazolisok, addigazoldsok

Targyszavak:® crelem
= Kivetkezd
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Iktatas

Bejegyzés: (Erk.) 4361/2008
Adja meg a szilkséges adatokat, majd kattintson az Ok gombra.

Elozményezés
Ogyfel: | Kozség Jegyzdie, Leltdreldadd (3300 Eger, )

Trattari tételszam: | 171A2
Madositsa az adatokat amennyiben szikséges, és kattintson a Keres gombral

Vdlassza ki az eldzményt az alibbi listdbdl. Ha meg szeretné tekinteni egy Ggyirat adatait, kattintson ra kétszer.

Leltareldada

Eldzményezés A kijelalt Ggyirat megjeldlése eldzményként,

Bezar

$ % !



Iktatas

Bejegyzés: (Erk.) 4361/2008
Adja meg a szilkséges adatokat, majd kattintson az Ok gombra.

Iktatas Foszamra

Valasszon iktatdkdnyvet a listabdl.

/ % 0

Teszteld ktatdkdnyv

Pénziigyi Iroda 2008
Intézmények személyzeti anyaga
Informatika 2008
Terililetfejlesztési Iroda 2008
Jogi Iroda

Idegenforgalmi Iroda
Belsdellendrzési Csoport
Személyzeti Hivatal 2008
Egészségiigyi Iroda 2008

=> Iktatas foszamra

Bezar
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